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EZP-271-2/145/2015/p9
dotyczy: Przetarg nieograniczony dla udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego EZP-271-2/145/2015 pismo 9
W związku z zapytaniami, Zamawiający wyjaśnia:
Pytanie 1

Prosimy  o przesłanie sprawozdań finansowych za rok 2013 wraz z Opinią i Raportem Biegłego Rewidenta, Sprawozdaniem Zarządu, Informacją dodatkową itp.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że sprawozdania które podlegają udostępnieniu zamieszczone są na stronie WWW.
Pytanie 2

Prosimy  o przesłanie sprawozdań finansowych za rok 2012 wraz z Opinią i Raportem Biegłego Rewidenta, Sprawozdaniem Zarządu, Informacją dodatkową itp.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że sprawozdania które podlegają udostępnieniu zamieszczone są na stronie WWW.

Pytanie 3
Prosimy  o przesłanie sprawozdań finansowych za rok 2011 wraz z Opinią i Raportem Biegłego Rewidenta, Sprawozdaniem Zarządu, Informacją dodatkową itp.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że sprawozdania które podlegają udostępnieniu zamieszczone są na stronie WWW.

Pytanie 4
Prosimy o wykreślenie zapisu SIWZ: „Za rozwiązanie umowy z winy Wykonawcy, Zamawiający przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy.” 

W przypadku braku zgody, prosimy o doprecyzowanie okoliczności, trybu i przesłanek, które upoważniałyby Wykonawcę do naliczenia ewentualnej kary umownej. 

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis, aktualne brzmienie: „Za odstąpienie od umowy z winy Wykonawcy, Zamawiający przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy.”
Pytanie 5
Czy wobec Szpitala są prowadzone lub były prowadzone w okresie ostatnich 6 miesięcy postępowania egzekucyjne? Jeśli tak - prosimy o wymienienie kwot egzekucji. 

Odpowiedź: W okresie 04.2015-09.2015 prowadzone były 2 postępowania egzekucyjne w maju 2015; łączna kwota objęta egzekucją to 16.287,50 zł,

Pytanie 6

Czy w Szpitalu są prowadzone lub były prowadzone w ciągu ostatnich 6 miesięcy kontrole organów nadzorczych? Jeśli tak – jaki był przedmiot kontroli, czy w wyniku kontroli mogą powstać zobowiązania finansowe szpitala, w jakiej wysokości. 

Odpowiedź: Organem nadzoru nad Szpitalem jest podmiot tworzący - UJ - przeprowadził on kontrolę Szpitala w terminie od 25 maja do 3 czerwca 2015 roku. W wyniku kontroli nie wystąpiły zobowiązania Szpitala.
Pytanie 7

Czy szpital uczestniczy w innych sporach, które mogą zakończyć się powstaniem zobowiązań finansowych szpitala? Jeżeli tak, prosimy o podanie kwot ewentualnych zobowiązań. 

Odpowiedź: Wszystkie ewentualne zobowiązania finansowe mogące powstać w związku z toczącymi się obecnie postępowaniami sądowymi o błędy w sztuce medycznej przeciwko Zamawiającemu są objęte ubezpieczeniem odpowiedzialności cywilnej świadczeniodawcy udzielającego świadczeń medycznych. Wyjątkiem od tego jest jeden proces przeciwko Zamawiającemu o zapłatę z tytułu naruszenia dóbr osobistych. Na wartość ewentualnego zobowiązania Zamawiający utworzył w 2013 r. rezerwę w wartości roszczenia, tj. w kwocie 335 000,00 zł. Rezerwa ta na dzień dzisiejszy figuruje w księgach rachunkowych.

Pytanie 8 Warunek naruszenia umowy:
Czy Zamawiający wyraża zgodę na zapis w umowie kredytowej, iż wszczęcie procedury przekształcenia szpitala w spółkę prawa handlowego lub jego likwidacja stanowi kryterium naruszenia warunków umowy kredytowej? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę
 Pozostałe zapisy siwz bez zmian

Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl
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